



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP Nº 3/2022 - Turma 2022.1 (RETIFICAÇÃO)

Seleção de candidatos (as) às vagas do Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* em Gestão Pública, Mestrado Profissional, turma 2022.1

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* em Gestão Pública - PPGP no uso de suas atribuições legais, estabelece e torna público as normas do processo seletivo para o preenchimento das vagas do Curso de Mestrado Profissional em Gestão Pública, do PPGP, por candidatos (as) residentes no País, em conformidade com as exigências do Regulamento do Programa, da Resolução n.º 080/2021 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UnB, e de acordo com a Portaria Normativa n.º 7, de 22/06/2009 da CAPES.

Item 7.1

Onde se lê:

7.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam do Quadro 1.

Quadro 1. Cronograma de atividades

| DATA | ETAPA | HORÁRIO |
|----------------------------|---|------------------|
| 19/05/2022 a 24/06/2022 | Período de Inscrições. | 9h às 18h |
| 05/05 a 27/05/2022 | Pedido de isenção de pagamento. | 9h às 18h |
| 01/07/2022 | Divulgação preliminar da homologação das inscrições. | A partir das 09h |
| 04/07 a 05/07/2022 | Período de interposição de recurso do resultado da homologação de inscrição | 9h00 às 18h |
| 06/07/2022 | Divulgação final da homologação das inscrições. | A partir das 09h |
| 12/07/2022 | Divulgação do resultado provisório da seleção. | A partir das 09h |
| 13 a 14/07/2022 | Período de interposição de recurso do resultado provisório da seleção | 9h00 às 18h |
| 18/07/2022 | Divulgação do resultado final da Seleção. | A partir das 09h |
| 19/07 a 22/07/2022 | Confirmação de ingresso por parte do(a) candidato(a) selecionado(a), em formulário disponível no <i>site</i> do programa. | 9h às 18h |



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UNB)
FACULDADE UNB DE PLANALTINA (FUP)
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA (PPGP)

| | |
|------------|------------------------|
| 25/07/2022 | Início das atividades. |
|------------|------------------------|

Leia-se:

7.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam do Quadro 1.

Quadro 1. Cronograma de atividades

| DATA | ETAPA | HORÁRIO |
|----------------------------|---|------------------|
| 19/05/2022 a 24/06/2022 | Período de Inscrições. | 9h às 18h |
| 05/05 a 27/05/2022 | Pedido de isenção de pagamento. | 9h às 18h |
| 27/06/2022 | Divulgação preliminar da homologação das inscrições. | A partir das 09h |
| 28 e 29/06/2022 | Período de interposição de recurso do resultado da homologação de inscrição | 9h00 às 18h |
| 30/06/2022 | Divulgação final da homologação das inscrições. | A partir das 09h |
| 04/07/2022 | Divulgação do resultado provisório da seleção. | A partir das 09h |
| 05 e 06/07/2022 | Período de interposição de recurso do resultado provisório da seleção | 9h00 às 18h |
| 07/07/2022 | Divulgação do resultado final da Seleção. | A partir das 09h |
| 08/07 a 11/07/2022 | Confirmação de ingresso por parte do(a) candidato(a) selecionado(a), em formulário disponível no <i>site</i> do programa. | 9h às 18h |
| 12/07/2022 | Início das atividades. | |

Brasília/DF, 06 de junho de 2022.

Prof. Dr. Celso Vila Nova de Souza Junior
Coordenador do PPGP